

NEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hét 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőségünk címe: Szent István-ter 1. Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Bomlik a vörös szocializmus, erősödik a keresztény.

Minősíthetetlen az a perfid tempó, amellyel a vörös „Nép-szava” ismét árnítja az „szocializmus” proletárokat. Ugy ír, mintha nem ugyanez a „Nép-szava” lett volna verettség terro-rista lap csak két hónappal ezelőtt. És most folytatja ott, ahol aug 2-án elhagyta. Ugy ír, mintha a nekünk készített azt az újabb vörös világot, melyről a megbuktott Kán Béla a szöve-geben tartott utolsó beszédében vonagló zohogás közl ezeket a zárószavakat: „mondotta: ...ha majd eljön az ideje, egy eret-tes proletariátussal fogjuk megke-zezni a nemzetközi szocializmus-raladást” új fázisát.

Eg az idót asarja gyorsított eljárással közénk varázsolni a Népszava, ez a hőszocializmus oá-kevény, mely oly sok ezer de-rék magyar munkás gondolat-világát vérvörösbe vonta s ezzel katasztrófát zúdított a nemzetre. A Népszavának törökerei da-cora, nagy lelki meggyugvást szolgált nekünk az a tény, hogy a vörös szocializmus minden-tesen kezd értelemesen vissza-szorítani a fehér szocializmus, amely a világ csikorgó tengelye, a keresztény szeretet és igazság olajával öntözi, hogy ismét en-erősödjön a keresztény szocializmus.

Erthető, hogy a „Népszava” helyett a keresztény szocializmus diadalmas terhadatárát, az egyezményt foglalja azt. De a világ szocializmusában kétsé-SEM a „Népszava” és az orosz-rodó forradalmi erők, tehát szar-rit aláírni, hanem a keresztény eszmék terjednek rajta.

Budapestben a keresztényszocialista szakszervezetek száma azidő szerint 42. A legerősebbek: a vasutasok, postások és villanyosvasúti alkalmazottak, akik mind testületileg jöttek. Egyedül a vasutasok több mint 60 ezren vannak, az állami gépgyári munkások (Máv. gépgyár, István-terki főműhely stb.), a dohánygyári munkások (Óbuda és a vidék egészen), éteri mi és káva-lyási alkalmazottak (kb. 25 ezer), kereskedelmi alkalmazottak és egészségügyi alkalmazottak leg-alább fele keresztényszocialista.

A keresztényszocialista szakszervezetek ugyanolyan harcos szervezetek akarnak lenni a munkásoknak, mint aminek — gazdaságilag — a szocialdemokrata szakszervezetek voltak. Csak a míg ez utóbbiak házakat vertek és sztrájkalapokat gyűjtöttek, a keresztényszocialisták a munkások önszervezetek — elsősorban munkásszervezeteket és pedig úgy termelő mint fogyasztási szervezeteket akarnak létesí-teni.

Azért alakult többféle keresztény párt s ezekre való tekintettel áll a lapunk pártok felett és szolgálja a keresztény világ-nézetet, küzd a vörös szocializmus ellen s terjeszti azt a demokráciát, mely majd elvezet a társadalom keresztényesen szocialis, igazságos berendezéséhez.

Azért alakult többféle keresztény párt s ezekre való tekintettel áll a lapunk pártok felett és szolgálja a keresztény világ-nézetet, küzd a vörös szocializmus ellen s terjeszti azt a demokráciát, mely majd elvezet a társadalom keresztényesen szocialis, igazságos berendezéséhez.

A keresztény szocializmusnak ez az örvendetes terjedése is bizónítja a lapunknak gyakran leirt amaz allitástunkat, hogy a társadalmi fejlődés szocializmusban halad, a mérsékelt szocializmus a jövő! Aki ismeri lapunknak a Károlyi kormány idején a vörös forradalmi szocializmus ellen folytatott bátor küz-delmét, az tudja, hogy lapunk a szocialis fejlődést szolgálja és mi nem szorulunk arra, hogy a szomszédra járjunk keresztényi szocializmust tanulni. De viszont nem vagyunk oly elfogultak és naivak, hogy ne látnok azt, hogy Magyarország lakóinak nagy többsége még nem tudja belátni s szocializmus-világfej-lesztő kulturális hivatású le-szert idegenkedik tőle.

Ezért alakult többféle keresztény párt s ezekre való tekintettel áll a lapunk pártok felett és szolgálja a keresztény világ-nézetet, küzd a vörös szocializmus ellen s terjeszti azt a demokráciát, mely majd elvezet a társadalom keresztényesen szocialis, igazságos berendezéséhez.

Szilárd a Friedrich-kormány.

A miniszterelnök a helyzetéről ma-nap így nyilatkozott: A kormány az ellenforradalmi szervezet volt, melynek az utolsó faluba is el-nyúltak a szájai. — Ebből az ellenforradalmi szervezetből automa-tikusan nőtt ki a keresztény blok.erre a keresztény blokra támasz-kodva vagyunk mi hatalom s miután ez az ország lakosságának körülbelül — nyolcvan százalék képviseli, tényleg jogosult az az allitásunk, hogy az ország nagy többsége megötlünk van. Ha ezt tekintetbe vesszük, akkor a stabi-litásról csak azt mondhatom, hogy én azt erősnek tartom. Sokan azt ajánlják, hogy hívjuk össze a régi képviselőházat, abból a célból, hogy a kormányt élismerje, a már kiadott választójogi rendeletet tör-vényessé s újabb megvaltalmasztást a nemzetgyűlés összehívására. Ezt azonban csak abban az eset-ben lehetne megtenni, ha garanciát kapnánk arra, hogy a képviselőhá-z tárgyalása sima lefolyással lesz, mert ha azt nem tudják biztosítani, úgy

az országos választásához min-denképpen szükség van az elválasztási törvényre. Amint a megszállás megszűnik, a választásokat azonnal elrendeljük a demarkációs vo-válakon belül. A nemzetgyűlést Budapestre akarom összehívni.

A sajtóra vonatkozó kérdésre kijelentette, hogy a sajtószabadság elvi álláspontján áll, mindenki a bírság előtt felelős azért, amit ír. Az antant a kormánnyal szem-ben a lehető legloyalisabb állás-pontot foglalja el, mindben a legmesszebbmenőleg támogatja a kormányt. Végleges elismerésről csak a választások után lehet szó, hiszen Clemenceau után lehet szó, hiszen Clemenceau után lehet szó, hiszen Clemenceau után lehet szó, hiszen Clemenceau után lehet szó.

A mezőgazdasági munká-bérek leszállítása. A kommunista uralom a munkabéreket minden-tesen oly magasan állapította meg, hogy azok jelenleg minden terme-lettel lehetetlenné tesznek és ezzel a közélettel és a legkomolyabban vesélyeztetik. A termelést és a közélettel mezt biztosítani kívánván, egy rendelet jelent meg, amely a gazdasági cselekedeteket megáll-pítja.

Szózat a nőkhöz.

Allapodjunk meg a következők-ben: Mi nők részt kérünk a munká-ból épügy, mint a multban. A munkásokkal karöltve akarunk dolgozni, agítani, a választások-nal közreműködni. Azért leendőnk a következők:

1. Minden 24 éves nő tartozik szavaztat leadni, élnie kell a szavazati joggal. Kire adja ezt le? A keresztény blok vagyis ker. szocialista párt, ker. nemzeti párt és kiscsáda s földmunkás párt közös jelöltjere. Mas jelöltet nem ismerünk.
2. Tessenek aláírási cédulákat elkészíteni, melynek a szövege ez legyen: „En becsületemre fogadom, hogy csakis keresztény blok képviselőire adom szavazatomat. Ezen fogadásom mellett belépek e három párt egyikebe. N. N. lakik ... utca ... szám”. Minden nő a neki jelölt utca és ház-csoportnak minden házába bemegy és személyesen érintkezéssel aláírja pártjüveinkkel a fogadalmi lapot.
3. Péntekenként leadja a lapok-at a ker. nők szövetségének növevelmi irodájában (szeminárium), ahol utca szerinti névsorban rendezik a lapokat. Ez fontos azért, hogy tudhassuk, ki van velünk és ki ellentünk.
4. Ne féljünk attól, hogy bántó-dás érhet, az agítálásban. Es ha igen, az se baj! De úgy kell tenni, hogy senki se mondhasa azt, miszerint nem keresztény az érintke-zési pontokat.
5. Mentől hamarabb gyűlljen a munkások között a választás utca-k és ház-csoportokat. Addig ké-sítsse elő tük ki a fogadalmi lapo-kat.
6. Ne sokat okoskodjunk, hanem tegyünk. Budapestre már szer-vezve vannak a kerületek. 700.000 azok száma Budapestben, kit 3 nap alatt ily fogadalmi lapot aláírtak magára a ker. szoe. pártra.

Keresztény nő,

HIREK.

Hanauer István, az új váci püspök. XV. Benedek pápa meg a kommunizmus ideje alatt betöltötte a februárban elárvult vá-cyegyházmegei püspöki széket, dr. Hanauer A. István veszprémi kanonokot nevezvén ki váci püspök-nek. Hanauer püspök felszenelése a szükséges okmányok megérkezése után a veszprémi székesegyházban fog megtörténni.

Ülést tart i. hó 2-án du. 4 órákor a városházán a városi közegészségügyi bizottság. A vér-has járványserül fellette tette a bizottság összehívását szükségessé.

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény csak keresztény lapot olvasson!

— Velinszky megszökött. „Változás” cím alatt megírta, hogy pár héttel ezelőtt kihallgatás végett Velinszky László tanítót és több kommunista társát Siófokra vitték. Mint illetékes helyi értesülünk Velinszky László a fogságot megunva egy szűz vidékre távozott, a fogságból megszökött. Kézrekerítésére minden intézkedés megtörtént.

— Az egyesült kiszáza és földmives part erősen szerveződik minden körülményben. Borlán Ferenc központi titkár legutóbb négygyűlést tartott Ráckeresztúron, Rácalmásán és Dunapentelén. A földmives nép mindenütt nagy lelkesedéssel csatlakozik saját pártjának zászlajához. Ráckeresztúron elnök lett Damak Bilint jegyző, ifj. Damak István, Dunapentelén elnök Dóra Szilárd, alelnök Tóth György, Precsényi György, jegyző Simonyi Nándor. Szervizelő gyűlés volt még Isztván méren. Elnök Angeli András, jegyző Stermeczky Vince, Balinán elnök Rejöl András, Bakonytúri elnök Mayer Mátyas, Gutamásin elnök Frick József, Bakonyrátkányban elnök Wagner János, fővábbá Iszkaszentgyörgyön, Bodajkon, Fehérvár-csurgón és Mőron.

— Esküvő. Eglesz Mihály főhadnagy-állatorvos és Schober Harsi e hó 4-én tartják esküvőjüket Előszálláson.

— Kommunista perek. Tegnap még két kommunista ügy került tárgyalás alá a helybeli törvényszéken. Rajhova József Világos pusztai család igazgatója a pusztai család körében a kommunizmus érdekében; a bérlet el akarta váltani, a bérlet pedig fel akarta osztani. Tagadása dacára a tanúk vallomása alapján a bíróság ítéletért 6 havi fogságbüntetést ítélt. A másik perben a vádlott Horváth János, a Pataki féle detektivcsoport tagja volt igaztással és személyes szabadság megsértésével vádolva. Az ügyet a tanúk és gróf Hadik János sérteti elmaradása folytán letárgyalni nem lehetnek, mert az a bíróság a tárgyalást emiatt a az újabb tárgyalást a hó 17-ére tűzte ki.

— Felolvasás. Lovász Nándor, a „Féjérmegyei Takarékpénztár” igazgatója csütörtökön, október hó 2-án érkeztetett tart az aktuális pénzügyi kérdésekről a Vörösmarty körben d. u. 4 órákor.

— A MOVE segítő akciója. Schnetzer tábornok hadügyminiszter kezdeményezésére a MOVE azon vagyonlaton bajtársait támogatására vállalkozott, kik hazájuktól elszakadva eddig fizetés és mindennemű állami segély nélkül éltek. Schnetzer tábornok felszólította a hadsereg tagjait, engedjék át mindenki fizetésének egyharmadát e célra. A MOVE országos elnöksége felszólított minden magyar embert, támogassa ezen vállalkozásokat teljes odaadással. Nem szabad elfelejtenünk, hogy bajtársainkról és azok hozzátartozóitól van szó, kik velünk együtt végkioldozták, végigszelvedték a háború minden borzalmát és szenvedéseit. Magyar testvéreinket segítsük. A MOVE orsz. elnöksége ezen akció lebonyolítására gazdasági osztályán belül egy külön osztályt fog megbízni. — A vidéki osztályok számára külön utasítás megy.

— Huszár Károly miniszter a következő sorokat írta a ifjúsághoz: „A magyar nemzet jövője ifjúságának kezében van. A letűnt nemzedék lelkét nagy mulasztások és nagy bűnök terhelték. A nép és intelligencia között nagy szakadék támadt. A lömegek vezetése és a közélet irányítása megbízhatatlan kezekbe került. A magyar értelmiség új nemzedékének minden erejét meg kell feszítenie, hogy megelhetését és boldogulását biztosíthassa és a magyar nép haladását híven szolgálja. Csak erős nemzeti érzés és tiszta keresztény erkölcs menthet meg minket a mai nehéz-válságban. Ezeknek az ideáloknak a zászlaját lobogtassa a magyar egyetemi ifjúság!

— Rendőrtoborzás. A bpesti államrendőrség őrszemélyzete létszámának kiegészítésére toborzás lesz megtartva október hó 2, 3, 4 és 5-én de. 8—12, du. 2—5-ig a főkapitányi hivatalban. Jelentkezzenek mindazon .21. élelvéket betöltött magyarul írni olvasni tudó katonaviselt — éltiszek előnyben — legalább 163. cm. magasságu egyének, kik ezen állást betölteni akarják. Javadalmazás a toborzás alkalmával lesz tudomásukra hozva.

— Máv. nyugdíjasokat a mávkéviselésére ez uton értesít, hogy az októberi nyugdíjak nem f. hó 2-án. hanem pár nap múlva kerülnek kifizetésre. A fizetések idejét hirlapilag fogjuk közölni.

— A német munkásság. Egy előkelő közgazdástól hallottuk a következő érdekes történetet: Egy nagy vállalat vasutat épít Svájcban. A vállalat előnyös feltételek mellett kivánt munkásokról gondoskodni és e végett nyílt pályázatot hirdetett munkások részére. A munkára a német munkások tettek a legelőnyösebb ajánlatot, amennyiben három óráig hajlandók közszéllá dolgozni. A svájci vállalat a német munkásoknak adta ki a munkát és a német munkások már javában dolgoznak.

— 11 óráig naponta! A nyolc órai munkaidőn felül dolgoznak egy óráig a hadisárcert, egyet a rokkantakért és egyet azért, hogy ők leghosszabb ideig dolgozhatnak. A munkásoknak a háború alatt és bámulatba fogja ejteni most is legyelműzésével eiszantságával és kömlyűségével.

— Részvényjegyzés mozgalom. A központi sajtóvállalat RT. újabb nagyszabású részvényjegyzési mozgalmat indított a közönség kifejezett óhajára s máris szép eredményt mutat fel. Az a sok százezerből álló tábor, amely már eddig is mint részvényes tömörül e hatalmas keresztény sajtóvállalat körül; belátja ugyanis, hogy a mai viszonyok között, amikor a pénz vásárlóértéke hanyatlott, viszont a Központi Sajtóvállalat programja hatalmas keretekkel kibővült és őriási feladatok előtt áll, nem elégséges a jelenlegi anyagi erő, hanem azt legalább kétszeresíteni kell. Ez okból sürgette és indította meg maga a közönség a részvényjegyzést. Egy részvény ára alapítási költséggel együtt 26 korona. Részvényeket szerkesztőségünkben is lehet jegyezni. — „Mindenképpen gyegyezen sajtórészvényt!”

— Tánctanfolyam. Október hó 4-én szombaton Thurzó Gerő tánc tanintézetére a kath. Legényegyletben (Távirdu utca 6. sz.) új tanfolyam nyílik. Beiratás és bővebb felvilágosítás Kégi György-utca 22. szám alatt.

Aki eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdét, mert Szekesfehervárról és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Féjérmegyei Napló”.

— A Szent Imre kollégium részére újabban adakoztak. N. N. 20, Zaicz Gusztáv 100 K, Szikora Ilon gyűjtött 97 koronát, melybe hozzájárultak: Mácsik Józsefné 5, Gyurkovits Etel 5, Jakabné 10, Komoróczy J. 10, öz. Panekné 10, Borkovits Mancsi 5, Barna Ilus 5, Házi Jolán 10, Pék Erzsébet 2, Vinkóczy E. 10, Csontos Jánosné 20, N. N. 5 koronát.

— Magyarországban megindultak a keresztény nagy lapok. Az „Új Nemzedék” megindítását kezdvé mindig tántoríthatatlan becsülettel szolgálta a keresztény magyarok ügyét. Eddig csak hetilap volt. Ez a lap volt főbenek a Károlyi-féle forradalom veszélyének, ez állt őrhelyén az utolsó pillanag tántoríthatatlannal. A proletárdiktatura alatt pedig halgatott és bujdosott. Főleg az „Új Nemzedék” ismerte fel a magyarországi zsidó kérdést, jelentőségét és küzdött ez ellen az iszonyú veszedelem ellen kezdettől fogva. Az „Új Nemzedék” politikáját igazolták az események. Most az „Új Nemzedék” szétvetve a régi szociálist kereteit, mint napilap szól a magyar társadalomhoz. A magyar szurnalisztika, publicista és szépirodalom legkathatósabb legyvereivel lép sorompóba a társadalom érdekeiért.

Keresztény-Magyarok! Fizesztek elo valamenyien az „Új Nemzedék” című napilapra. A lap szerkesztését továbbra is dr. Miotay István fogja irányítani.

A másik keresztény magyar orgánúm a „Nemzeti Újság” című keresztény szoc. politikai napilap Szerkesztő Turi Béla. Egy-egy lap ára 80 fillér.

— Közönségnyilvánítás. A magyar nemzeti hadsereg jelvényeiről ezideig a következő adományok folytak be Szekesfehervárról: Somogyi Jánosné 40 kor. Dr. Kepes János közjegyző 100 kor. A. J. 2000. kor. Knažovitzky Béla 50 korona. A közönség 51 m. nemzeti színtű adományát a közönség elnöke, dr. B. J. Nincs közönség 5115 kor. Ráckeresztúr közönség 259-50 kor. Nagypertai közönség 234 kor. Kispertáta közönség 222 korona. Amidőn ezen adományokért köszönetet mondok a nemzeti hadsereg nevében, egyben felhívom a közönség figyelmét a további szives adakozásra. Ghyczy István. alezredes sk., katonai állomásparancsnok.

— Katonai nyugdíjasok, rokkantak és özvegyek árva gyermeke. Budapest, kivételével a vidéken lakó katonai nyugdíjas havidíjasok, katonai özvegyek és árva k. évi október havi illetményeinek kifizetése a postai közléknés szünetelése következtében városokban a városi hatóság által fog eszközöltetni.

Ebből kifolyólag a városi katonai ügyosztály ezuton felhívja az érdekelteket, kiknek illetményei már folyósítva vannak, s azokat az előző hónapokban már meg is kapták, hogy összeírás végett f. évi október 2, 3, 4 és 5-én d. e. 8—12-ig az ügyosztálynál (Szögényi Marich ház) jelentkezzenek.

Az összeíráshoz a nyugdíjasok az előző hónapi csek vagy utalvány szelvény, a rokkantak

s eszkiszelvényét és a fizetési meghagyást, az özvegyek, illetve apatlan-annyállan-árvas megbízottjai az utolsó orszakszelvény hozták meguskala, mert csak annak bemutatása után vehetők fel az összeírásbín.

Ha boldogság ránk testvér, különösen te jóhadú farsz poigátte, arra kérésre megpróbálom ez adatot. Ne ved meg erre külön felszólítanak Adonátot, ezekalásie ne várj. Tudnod kell, hogy az ország kasszáját hat Fekete szobalaktól és a kintestől a kormány meg a tisztviselőket is alig tudja fizetni. Ha nem adódott a kormány nem tud boldogulni s kénytelen iszközvetlenül egy olyan kormányt amely majd kap pénzt kölcsön — Rotschildok! Ez alkalomra nem ezt, akkor teljesked keresztény magyar honpolgári felelősséggel. De sürgősen!

— Felhívás a keresztény társadalomhoz. A nagy megröbbités után a nemzet újra újrindult ébredni. A szűz elő megalapozásában az egyetemi ifjúság a feladta az az első szerep, hogy átharcolja a keresztény és magyar Magyarország minden poklok keresztjét. Az egyetemi ifjúság élje a „Pesti Püsköli Szent Imre Kollégium” növendékeit fordulnak most a keresztény társadalomhoz: egy kéresem: támogatassák őket anyagilag. A Kollégium pénztára üres, a kommunista fabágyókádkodás miatt a szociálisták az imádkozó Keresztény magyark. A Kollégium növendékeit renthelyre a kármunkák ügyünkre, ha ha nem kármunka segítséget, pár nap múlva a Kollégium anyagok hiányában kénytelen lesz szünet elcsúsztatni. Ennek nem szabad megvárni. Minden keresztény ember nyissa meg érszényét, a város és falu indítsón gyűjtést, mert a Kollégium ügye a mi ügyünk is. — Adományokat előleg szerkesztőségünk is

— Zongora és énekoktatás vállalati Knebel Irma Rákoczy u 19.

Mozsi.

— Egy tévedt nő naplója címen Richard Oswald mestertől fordított szövegben egy minden tekintetben új drámát mutat be szerdán és csütörtökön az Apolló színház. Az előstárgu kinematográfiaalkalós főszerepét Erna Morena játszom szerepe minden várásával. Hő adások 7 és fél 9 órákor. Rendes helyiárak.

Szerkesztői üzenet.

K. S. Lapunk négyoldalas lesz, mihelyt a papírműzéria kisse is enyhül. A csekély két oldalas lap a szerkesztést is megnehezíti s nagyon érdekes és aktuális cikkek megjelenését késlelteti. Sőt sokszor lehetetlenné teszi. Mesébe illő nagy áron sikerült annyi papírosztrezni, hogy hetenkint kétszer adhatunk négy oldalas lapot.

B. J. Nincs, mert most nem is lehet. Az a „Legújabb telefonjelentéseink” már egy hónap óta humbog, mert most Budapestben nem lehet telefonálni. Távirati híreket a „pünk, ezért mi Táviratinkból címen közöljük az érdekeseket, bár az országos lapok megjelenése óta, a helyi lapokból — azt véltük — emaradhatnak a távirati hírek. Mihelyt a telefonálás Budapesttel szabad lesz, nekünk is lesznek „legújabb telefonjelentésink.”

Székesfehérvár város árvizsgáló-bizottságától.

317/1919. sz.

A cipőkészítési munkadíjak megállapítása.

Határozat.

Székesfehérvár város árvizsgáló bizottsága a felektől kérhető cipőkészítésért járó munkadíjakat a város területére nézve 1919. október hó 1-től kezdődő érvényességgel kötelezően és a felebbezésre való tekintet nélkül az alábbiakban állapítjuk meg:

- I. rendű box, savró varrott cipő készítése díja 125 K
I. rendű zsiros bőrből Ivaló szeges cipő 95
Fejlesztés f. r. cipőért 70
Ugyanaz T. r. cipőért 50
Talpalaz férfi vagy női cipő 20
Pia és leány cipők készítésének munkadíja 80
Gyermek cipők (24-29 számig) 60

Figyelemztetés!

A cipésziparosok kötelesek a jelen határozatot üzlethelyiségükben vagy műhelyükben szembe tűnő helyen kifüggeszteni.

Aki a mai rendeletet pontosan be nem tartja és az áráknál magasabb összeget követel, az a 5298/1918. M. E. számú rendelet 6 §-a, illetve az 1914. évi XII. t. c. és 14 §-a alapján 15 napig terjedhető elzárásra és kétezer koronájig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik. Ismétlődés esetén az iparjog megvonása iránt teszünk javaslatot. Széhehérvár, 1919. szept. 27.

Kovács Á. Sándor sk. elnökhelyettes.

Székesfehérvár város árvizsgáló-bizottságától.

325/1919. sz.

Az ecet tájékoztató ára.

Határozat.

Székesfehérvár város árvizsgáló bizottsága a 3160/1919. O. K. A. B. számú rendelet értelmében Székesfehérvár város területére nézve az ecet tájékoztató árát közvetlenül a közfogyasztó részére történő eladás esetében, az alábbiakban állapította meg.

- Asztali (tábla) ecet legalább 3 literes tartalommal 1-kint 1 K 20
Eceteszenca, legalább 6 literes tartalommal, 1-kint 2 K 40

A gyáros is ezeket a kereskedelmi tájékoztató árakat számíthatja abban az esetben, ha az ecetet közvetlenül kisfogyasztó részére kicsinyben (10 literen aluli mennyiségben) méri ki. A jelen rendelet nyomában érvénybe lép s az ellene vétők szigorú büntetésben részesülnek.

Széhehérvár, 1919. szept. 27. Kovács Á Sándor, sk. bizottsági elnökhelyettes.

Pályázat.

Az iskolaszentgyörgyi r. kath. iskolához osztálytanítói állásra pályázat hirdetik. Pályázhatnak csak nők. Javadalmazása A hitközségtől havonként 50 korona, egyszobás lakás, 190 korona-lakbérpótlék és 20 korona kerváltásig. Ez utóbbiak egész évre szólnak. A többi államsegély. A pályázat határideje október 5. A kérvények a plébánoshoz címzendők.

Az Iskolaszék.

Ad 9433/1919.

Hirdetmény.

Jeendő biztosítása céljából a városi főszámvérvő hivatalos helyiségében f. évi október hó 9-ére kitűzött egyezkedési tárgyalás a pénzügyi kiküldött másoldala hivatalos elfoglaltsága miatt október hó 10-én délelőtt 10 órakor fog a kitűzött helyen megtartani.

Lipcsy Lajos polgármester h.

Hirdetmény.

Székesfehérvár város polgármestere ezennel közhírré teszi, hogy a fogyasztási adóról alkotott szabályrendelet meghosszabbítását a törvényhatósági bizottság 1919. évi szeptember hó 25-én tartott közgyűlésében tárgyalta és jóváhagyva elfogadta. Erről a város közönségét az al az értesitem, hogy a szabályrendelet az irodáigazgatónál (Zichy ház I. emelet 23 sz.) 15 napig közszemlére van kitéve, ahol az a hivatalos órák alatt bárki által betekinthető és ellene a felebbezésre vagy észrevételre az iktató hivatalban beadható. Széhehérvár, 1919. szept. 27.

Lipcsy Lajos sk. h. polgármester.

Székesfehérvár város árvizsgáló-bizottságától.

314/1919. sz.

A fehérnemű tisztítási díjak megállapítása.

Határozat.

Székesfehérvár város árvizsgáló bizottsága a fehérnemű tisztítási díjakat a város területére nézve 1919 évi október hó 1-től kezdve kötelezően és a felebbezésre való tekintet nélkül az alábbiakban állapítja meg:

I. Férfi fehérneműek.

- Egyszerű gallér 1.-
Dupla gallér 1.-
Kézelt párja 2.-
Ing puha mellel 4.-
Ing kezeltével 5.-
Ing gallér és kezeltével 6.-
Háló ing 2.-
Ingelet (plasztron) 2.-
Alsónadrág 1.50
Mosó mellény 2.-4
Szövött ing vagy nadrág 3.-
Zsebkendő 20
Rövid harisnya párja 40
Már kimosva átadott holmik tisztítása 30 százalékkal olcsóbb.

II. Női fehérneműek.

- Nappali ing 2.-
Háló ing 2.50
Hálókötös (korsetta) 2.50
Szövött alsóing v. nadrág 2.-
Alsónadrág pliszírozva 2.-
Alsószőknya keményített 3.50
Alsószőknya puha 2.50
Festőli köpeny 3.50
Ingblúz 4-6
Fűzővédő 1.-
Harisnya párja 1.-
Zsebkendő 20
Kötény 1-2
Melles kötény 1.-
Füzdőköpeny 5.-
Már kimosva átadott holmik tisztítása 30 százalékkal olcsóbb.

III. Sima fehérneműek.

- Abrasz 6-12 személyes 1.50
Abrasz 12 személyesen fejjel 3.-
Kávé kendő 30
Törülköző 40
Festőli törülköző 50

IV. Figyelemztetés.

A fehérneműtisztító intézetek kötelesek a jelen határozatot üzlethelyiségükben szembe tűnő helyen kifüggeszteni.

Aki a kifüggesztési kötelezést be nem tartja és az áráknál magasabb összeget követel, az a 5298/1918. M. E. számú rendelet 6 §-a illetve az 1914. évi XII. t. c. 1. és 14 §-a alapján 15 napig terjedő elzárással és 2000 koronájig terjedő pénzbüntetéssel büntetendő. Ismétlődés esetén az iparjog is megvonatik.

V. Az ellenőrzés.

Jelen határozatunk a helyi lapokban közzéteendő. Az ellenőrzésre a rendőrség és az árvizsgáló bizottság hivatalának vezetője ezennel felhivattk. Széhehérvár, 1919. szept. 27.

Kovács Á. Sándor s. k., elnökhelyettes.

Apollo-színház.

Szerdán és csütörtökön, október hó 1 és 2-án:

Richard Oswald film!

Egy távdi nő naplója

Társadalmi dráma 6 felv.

Főszereplő:

Erna Morena.

Kiegészítő műsor.

Előadások 7-es fél 9 órakor.

Rendes helyárak.

NŐI KALAP

készítését és alakítását elvált legjutányosabb ában

KÉRI KATA

divatúránzó, Patafi ut. 12.

Úr-éne-színház.

Szerdán és csütörtökön, október hó 1 és 4-án:

Elszólta a rém

Főszereplő: Lucy Cavahari és Lina Maratore.

Olasz dráma 5 felv.

Előadás fél 7 és fél 9 órakor.

Rendes helyárak.

APRÓHIRDETÉSEK.

Olaj-utca 58. számú ház szobáinak eladó. Tudakozdani Széhehérvár utca 9. szám alatt le. Mindenki fölösleges keresetnek. Széhehérvár kézműnok fiatal leány vállalkozó. Széhehérvár-udvara és tarkó himzsebe ha anyagot kap hozzá, kedélyes idecsébe nem elítél is beszélgetni zongoristák adására, esetleg korrepetitóra, vállalkozik. Gyakorlati tanítónő. Utóbbi két részrelel munkát vállalok. Széhehérvár, 1919. szept. 27.

leg gyartekkel melletti Keresztény-Nők Szövetsége hivatalos órák penjeken délelőtt 10-12ig, délután 3-5 óráig Széhehérvár utcájában.

Kártyos munkákat, valamint egyéb és borítók készítését, felrakásait, szedését, megállapítását kivételben készíti Turner Imre kártyos és díszítő Széhehérvár utca 3. sz. 5-4

10 hónapos sült eladó. Gözmalom-utca 41. szám alatt. 3-1

Sörpince-utca 28. szám alatt sárga csészes kukorica eladó. 2-1

Külön bejartatú butorozott szobát, esetleg konyhával azonnal keresek. Cim a helyi-orségi élelmiszer központ vezetőjénél. Várkorut 18-15. 3-2

Ügyes alvartókat és kizleányt félvese Botáné, Várkorut 17. 3-2

Egy kifutó azonnal felvetetik Resanszky Zsófia nő divattermében. 3-2

Elveszett a tehénszóról 2 darab város, fehérfehér 3 éves uszóborja. A nyomra vezető illó jutalommal részeselel. Ifj. Bereng Györgynél, Zámoly-u. 7.

Versenykerékpár eladó. Földai-utca 24. 2 darab másfél éves sertes és egy igásé eladó Maroshegyen, Balacsics István.

Nyelvtant. farságlást kereskedelmi levelezést tanítana francs-angol nyelven hivatalnok, aki ezideig csak külföldön élt. Veszprémi, Megyeház-utca 7.

Modern hálszobá butor eladó. Sütő-utca 8. Ugyanott ágyak is eladók. 4-2

Boroshordók és tóprókádak eladók Bogay-nál, Budai-ut. 1. 2

Alomszalmitört trágyát cserélnék Bogay. Budai-ut. 1. sz. Ugyanott egy jól huzó Mercedeses egy ló számszámmal, kocsival eladó. 2-2

